
 
                       Říjen  2009  
 
 
 
Motto : Člověk občas narazí na pravdu, ale většinou se otřepe a jde zas dál. 
 
                                                                                                               Churchill 
 
 
 
Tak jsme si naivně mysleli, že nás ta krize mine, že nás obejde nebo přeskočí, ale ono to nějak 
nevyšlo. A tak v době, kdy bychom potřebovali více peněz v obecní pokladně, tak jich bude jako 
naschvál méně. V příštím roce prý až o 20 % díky úsporným balíčkům, vyšší nezaměstnanosti a 
dalším krizovým  jevům.  
 
20 % rovná se  čtyřem milionům. A to potřebujeme protáhnout vodovod, protože na dolním konci 
se studny ne a ne vyčistit, zabudovat retardéry a zrcadla, protože řidiči se ne a ne naučit jezdit 
opatrně a podle vyhlášky, která ukládá, že na místních komunikacích je stanovena přednost 
zprava. Potřebujeme opravit místní komunikace a  kanalizace, pročistit příkopy po povodních. A 
ještě je tu školka, škola, kulturák, hasičská zbrojnice, sportovní areál, chodník na dolní konec a 
parkoviště. To, samozřejmě, není všechno. 
 
Píší se žádosti, připravují se prý petice, a co Černé ovce ? Možná také budou. Narazili jsme na 
pravdu o krizi. Ta  je opravdu tady a neobejde nás ani nepřeskočí. Nezbývá nám, než se otřepat a 
jít dál. 
 
                                                                                            Starosta obce  
                                                                                            Ing. Břetislav Piterák 

 
 

P O Z V Á N K A 
 

na 21. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, které se koná v pátek 23.10.2009  
v přísálí kulturního domu ve Veřovicích od 17,00 hodin. 

 
PROGRAM: 
 
   1. Zahájení, návrh, doplnění a schválení programu 
   2. Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu 
   3. Volba návrhové komise 
   4. Zpráva předsedkyně kontrolního výboru 
   5. Zpráva předsedkyně finančního výboru 
   6. Zpráva starosty obce  
   7. Finanční záležitosti a rozpočtová opatření 
   8. OZV č. 2/2009 o místním poplatku za provoz systému shromažďování,      
       sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 
  9. Zřizovací listiny příspěvkových organizace 
10. Informace k územnímu plánu obce Veřovice 
11. Majetkoprávní záležitosti 
12. Usnesení a závěr 
 

 K účasti zvu  všechny občany. 
 Starosta obce 



Zpráva z jednání Rady obce Ve řovice se zástupci partnerské obce  
Hendungen  

 
Rada obce Veřovice  ve dnech 19.9.- 20.9.2009 přivítala delegaci z partnerské obce Hendungen. 
Starosta  pan Martim Balling představil nové radní obce Hendungenu. Poté se obě strany vzájemně 
informovaly o dění ve svých obcích. Dohodnut byl termín návštěvy delegace z Veřovic v roce 2010.  
Delegace z Veřovic pojede do Hendungenu na pozvání našich přátel v době od 5.8. do 8.8.2010.  
 
Pracovní jednání Zastupitelstva obce Veřovice. 
 
Pracovní jednání se uskutečnilo dne 6.10.2009 na Obecním úřadě ve Veřovicích. Zastupitelé se 
seznámili s návrhem nového územního plánu obce, návrhem nových zřizovacích listin pro 
příspěvkové organizace a návrhem OZV č. 2 o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů. 
  
 
 
OZNÁMENÍ  O  SBĚRU  ODPADŮ  
 
Sběr velkoobjemového a nebezpečného  odpadu v naší obci proběhne v sobotu dne  
 
7.11. 2009 na dvou obvyklých místech, a to:  

• za kulturním domem v době od 8.00 hod. do 9.00 hod.  
• na parkovišti naproti nákupního střediska v době od 9.30 hod do 10.30 hod. 

 
Co bude možno odevzdat v rámci obyčejného a velkoobjemového odpadu: nábytek a jeho části, 
podlahové krytiny, matrace, oblečení, obuv, drátěné sklo, igelit, polystyrén, lustry, nádobí, hadry, 
záclony, deky, peřiny, mísy - WC, umyvadla, dřezy, bedny, přepravky, plastové nádoby, hadice a 
zrcadla. 
 
Jako nebezpečný odpad bude možno odevzdat : mazací a motorové oleje, rozpouštědla a kyseliny, 
barvy, laky, lepidla, televizory, ledničky a mražáky (pouze v úplném stavu včetně nepoškozeného 
kompresoru), hnojiva, léky, materiály z obsahem dehtu a azbestu (pouze menší množství - 
nerozumí se tím materiál z obnovy střech), obaly od nebezpečných látek a chemikálie. 
 
Nebudou odebírány pneumatiky - tyto je možno odevzdat prodejci nebo ve sběrných dvorech ! Dále 
nebude odebírán žádný odpad, který vzniká při podnikání. Firmy, které na území obce podnikají, 
musí mít smluvně vyřešeno své odpadové hospodářství s oprávněnou svozovou firmou. 
 
Nebude odebrán odpad od cizích občanů a od těch, kteří nemají zaplacen poplatek za odpad.  
 
Upozorňujeme občany, že při tomto podzimním sběru odpadů nebudou již 
přistavovány žádné další kontejnery jako tomu bylo v minulosti na ostatních 
obvyklých místech. V rámci popovodňového sběru odpadů bylo přistaveno velké 
množství kontejnerů, a to po celém katastru obce, proto se domníváme, že se 
podstatná část občanů zbavila svých velkoobjemových odpadů a dalším 
neúměrným přistavováním kontejnerů bychom zbytečně zvyšovali náklady na svoz 
domovních odpadů 
 
 
 
 
 
 

 



 
UKONČENÍ LETNÍHO ČASU 

 
V neděli 25. října 2009 končí letní čas  ! 

Ve 3 hodiny v noci posuneme ručičky hodin na 2 hodiny. 
 
 
 

 
 
A už je to opět tady… 
 
Crrrr. Zvuk budíku neustává. Postava v posteli se nehýbe a budík ignoruje. Scéna z hororového 
filmu ? Ne. Každodenní obraz vstávání většiny z nás, se kterým se potýkáme již několik dní. Proč ? 
No přece škola je opět tady a s ní spojená i krutá rána. 
 
Pryč je doba lenošení, slunění, dlouhých letních večerů a ranního vyspávání. Je 1. září, před námi 
stojí pan ředitel se starostou a předsedou SRPŠ a vítají nás v novém školním roce. Tak už to 
opravdu začalo ! Teď aby člověk myslel na vzorečky, psaní i/y a zlomky. Ale jak, když se nám 
neustále vynořují krásné vzpomínky na léto ? Naštěstí rozjezd je pozvolný - rozdávání učebnic, 
třídnické práce a úklid v okolí školy. Potom už se ale učení nevyhneme.   
 
Ještěže se najdou mezi běžnými vyučovacími dny různá zpestření. Jedním z nich je i Den zdraví, 
který prob ěhl na naší škole 15. září. V rámci něj jsme se nejen vyhnuli učení, ale užili si i spoustu 
legrace. A to jak během motivačního programu „Na rovinu“ zam ěřeného na zodpovědnost vůči 
sobě a svému okolí, tak i následně venku. Kousek za školou jsme ze sebe udělali maškary, když 
jsme se prakticky zkoušeli obléknout do improvizovaných protichemických obleků, ve kterých jsme 
se pak prošli po přírodním přehlídkovém molu. Den jsme završili s obvazy, dlahami a nosítky 
v rukou, abychom si vyzkoušeli ošetřování raněného v přírodě.  
 
Věříme, že takových zábavných dnů bude během roku hodně a vynahradí nám nepříjemné ranní 
vstávání.     
 
         Žáci 8. ročníku 
 
 
 

Informace o činnosti MŠ Veřovice za měsíc září 2009 
 
„Zá ří, září, na léto jde stáří, zlaté slunce září malátně a s únavou…“ 
 
Touto písní od Svěráka a Uhlíře jsme začali nový školní rok.  
 
V letošním roce je zapsáno 50 dětí, které jsou rozděleny do dvou smíšených oddělení. 
 
S rodiči jsme se sešli na 1. schůzce, na které byli informováni o provozu, režimu dne v MŠ a o všech 
akcích, které nás během školního roku čekají. 
 
S nejstaršími dětmi jsme již podnikli výlet na divadelní vystoupení: „Hrajeme si s kamarády“, 
které se hrálo ve čtvrtek 17.9. ve Frenštátě p.R. Dětem se představení velice líbilo. 

 

 



Úterý 22.9. odpoledne jsme strávili společně s dětmi a rodiči na zahradě MŠ. Plnili jsme úkoly, 
které nás dovedly až k ukrytému pokladu. Den jsme zakončili opékáním špekáčků. Všem rodičům, 
kteří nám pomohli s organizací, moc děkujeme. 
 
Na závěr bychom chtěli popřát dětem a rodičům, aby se jim u nás v MŠ líbilo. Budeme se snažit 
vytvořit dětem příjemné prostředí plné her, básniček, písniček, pohádek a především radosti. 
 
Renata Kašpárková 
       
 

VÝZVA KE  KÁCENÍ  A  OKLEŠT ĚNÍ  STROMOVÍ  A  JINÝCH  POROST Ů 
pro majitele a uživatele pozemků 

 
ČEZ Distribuce, a.s.  si Vás dovoluje požádat o pokácení a okleštění  stromoví a jiných porostů 
v blízkosti elektrických rozvodných zařízení. 
 

OKLEŠTĚNÍ DŘEVIN  PROVEĎTE V TERMÍNU  
OD 1. ŘÍJNA DO 15. LISTOPADU 2009 

 
Důvodem je zabezpečení provozu rozvodného zařízení, zajištění bezpečnosti osob, kvalitní dodávky 
elektřiny a snížení ztrát v sítích. 
 
Okleštění (ořez) dřevin provádějte tak,  aby: 
 

• Nejmenší vzdálenost větví od vodičů  nízkého napětí  u ovocných stromů byla alespoň 1 m u 
holých vodičů, 0,5 m u izolovaného a kabelového vedení, u lesních a ostatních stromů 0,5 m 
u holého, izolovaného i kabelového vedení s uvažováním ročního přírůstku¨ 

 
• V ochranném pásmu vedení vysokého napětí, tj. pod vedením a 7 m na každou stranu od 

krajních vodi čů, dosahovaly porosty maximální výšky 3 m a minimální vzdálenost větví od 
vodičů u ovocných stromů byla 2,1 m u holých vodičů, 1,5 m u izolovaného vedení a 0,5 m u 
kabelového  vedení,  u lesních a ostatních stromů 0,6 m u holého vedení a 0,5 m u 
izolovaného a kabelového vedení s uvažováním ročního přírůstku 

 
• V ochranném pásmu vedení 110 kV, tj. pod vedením a 12 m na každou stranu od krajních 

vodičů dosahovaly porosty maximální výšky 3 m 
 
Při práci dodržujte bezpečné vzdálenosti od vodičů pod napětím dle ČSN EN 501 10-1 ed.2. 
Odstraňování stromoví, při kterém by mohla být ohrožena bezpečnost a funkčnost vedení, 
provádějte pouze se souhlasem společnosti ČEZ Distribu ční služby, s.r.o. 
 
Pokud nedodržíte uvedený termín, provede okleštění, případně odstranění dřevin společnost ČEZ 
Distribu ční služby,  s.r.o. 
 
ČEZ Distribuce, a.s. Vám děkuje za spolupráci.             ( zákaznická linka : 840 840 840 ) 
 
 
 

Informace Hasičského záchranného sboru Nový Jičín 
Blíží se topná sezóna 

 
Před začátkem topného období stojí za připomenutí, že instalovat a užívat lze pouze schválené typy 
plynových a elektrických spotřebičů i spotřebičů paliv, které jsou napojeny na komíny a 
kouřovody. U všech spotřebičů je nutné dodržovat návod výrobce nebo pokud původní návod není 



k dispozici, pak návod technicky funkčně srovnatelného druhu a typu spotřebiče. Je třeba si 
uvědomit, že odpovědnost za stav komínu a kouřovodu (jako součást domu nebo objektu) nemá 
kominík, ale vlastník, správce nebo uživatel objektu. Povinnost přísluší konkrétnímu vlastníku 
nebo správci nebo uživateli objektu podle povinností upravených zákonem nebo smlouvou, musí 
zejména:  
 
• umožnit kominické firm ě řádné čištění a kontrolu komínů, volný a bezpečný přístup ke komínu 

a jejich čistícím zařízením. 
 

• připravit nádoby z nehořlavého materiálu na ukládání sazí ze sběrací části komínového 
průduchu. 

 
• odstranit závady komínů a spotřebičů paliv, které byly zjištěny při kontrole, čištění nebo 

zkoušení komínů. 
 
• zajistit, aby se nepoužívalo komínů a spotřebičů paliv, u nichž byla zjištěna závada bránící 

bezpečnému užívání, a to až do odstranění této závady. 
 
• zajistit zkoušku komínu před připojením jakéhokoliv spotřebiče paliv ke komínu. 
 
A na co si dát pozor, než začneme topit? Uživatel by měl zkontrolovat, zda je řádně upevněný 
kouřovod, zda není někde spotřebič nebo kouřovod propálený. Opatrnosti je třeba dbát při 
vysypávání žhavého popele - popel ukládat do nehořlavých nádob, které jsou neporušené. Topí-li 
se pevnými palivy, zanesený komín přináší nejen špatné hoření, ale i nebezpečí vznícení sazí. 
Zvláštní nároky jsou stanoveny u plynových kotlů. U nich je nutná jak čistota komínových 
průduchů, tak zajištění předepsaného tahu komína. Saze se musí vybírat z komínů od spotřebičů 
paliv s výkonem nad 50 kW při každém čistění, u ostatních komínů 1 x ročně. Úhradu za čištění 
komínů, popřípadě za kontrolu jejich stavu platí správce objektu, za zkoušení komínu ten, kdo si 
tyto práce objednal.  
 
Lhůty  pro čištění komínů:  
 
Komíny se spotřebiči na tuhá a kapalná paliva: 
 
• výkonu do 50 kW……………6 x ročně 
• výkonu nad 50 kW…………..4 x ročně 
 
Komíny se spotřebiči na plynná paliva: 
 
• výkonu do 50 kW a jsou-li opatřeny komínovou vložkou…………2 x ročně 
• výkonu do 50 kW a nejsou-li opatřeny komínovou vložkou………6 x ročně 
• výkonu nad 50 kW………….4 x ročně 
 
V rekreačních domcích a chatkách pokud nejsou užívány celoročně: 
 
• výkonu do 50 kW 1 x ročně (nejlépe před zahájením topného období) 
 
Dostatečnou pozornost je nutné věnovat i skladování tuhých paliv. 
 
Jednotlivé druhy paliv se musí skladovat odděleně, to znamená, že se nesmí mísit 
smísit např. černé a hnědé uhlí, rovněž se nesmí mísit dřevo a uhlí apod.. Plochy, na 
kterých je palivo skladováno, musí být urovnány, vyčištěny, zbaveny porostu a 
uválcovány, aby se na nich nedržela voda (vhodným povrchem je beton, betonové 
panely s mezerami vyplněnými pískem nebo tvrdý zemitý podklad). Podkladem nesmí 



být železitá škvár, jíl, cihlová drť nebo další materiály, které prokazatelně zrychlují proces 
samovznícení. Samovznícení nepříznivě ovlivňuje vlhkost, proto se musí dbát na to, aby byly 
prostory pro skladování zajištěny tak, aby do zásob paliva nezatékala voda. Nad uskladněným 
palivem musí být volný prostor, aby bylo zajištěno odvětrávání. Nenaskladňovat palivo, jež 
obsahuje vysoké množství vody (vlhké palivo po dešti apod.); počkat na vyschnutí paliva. 
Skladovat se může pouze úplně vychladlé palivo, je-li teplé, musí se nejdříve rozprostřením v 
tenké vrstvě ochladit.  
 
Bezproblémovou topnou sezónu při dodržování výše uvedených zásad přejí hasiči. 
 
 
 

INFORMACE ZE SOCIÁLNÍHO ODBORU M ĚÚ FRENŠTÁT P.R. 
 
 
V ČR ŽIJE MILIÓN LIDÍ SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM  
 
 

o Podle odhadů ČSÚ žije v současné době v ČR 1.015 548 osob se zdravotním postižením, 
kteří tvoří 9,87% celé populace 
 

o Věková struktura se vyznačuje vysokým podílem žen nad 75 let, což je logické vzhledem ke 
kratší délce života mužů. Z pohledu rodinného stavu jsou v této skupině až tři čtvrtiny 
ovdovělých žen. 
 

o Úroveň vzdělání osob se zdravotním postižením je v porovnání s celkovou populací ČR nižší. 
Ve skupině zdravotně postižených starších 15 let výrazně převládá počet osob se základním 
vzděláním. 
 

o Mezi nejčastější typy zdravotního postižení patří choroby vnitřních orgánů, následovány 
nemocemi pohybového ústrojí. Oba uvedené typy handicapu se vyskytují u nadpoloviční 
většiny osob se zdravotním postižením. 
 

o S vrozenými vývojovými vadami jako příčinou zdravotního postižení se setkáváme u třetiny 
mentálních retardací. Dvě třetiny postižení pohybového aparátu vznikly v důsledku úrazů. 
Nemoc bývá nejčastější příčinou vzniku postižení vnitřních orgánů 57%. Vysoký věk 
člověka vede ve zvýšené míře k chorobám vnitřních orgánů, zejména oběhového ústrojí 
42%. 
 

o Nejvyšší průměrná míra postižení byla zaznamenána u lidí s mentálním postižením 2,37%. 
 

o Kompenzační pomůcky potřebují zejména lidé se zrakovým, sluchovým a tělesným 
postižením. 
 

o Počet zdravotně postižených osob bez zajištění péče se postupně zvyšuje až do věku 59 let, 
kdy dosahuje téměř jedné pětiny. S narůstajícím věkem přibývá osob se zdravotním 
postižením, pro něž je pomoc druhých nepostradatelná. Šetření potvrdilo, že ve všech 
věkových skupinách představuje rodina nejpřirozenější formu pomoci. Zdravotně postižení 
starší 75 let využívají častěji více forem pomoci, což odpovídá obecně potřebám seniorů 
v celé populaci. 
 

o Z celkového počtu zdravotně postižených v ČR žije 87% ve standardním bytě nebo domě. 
V zařízeních sociální péče pobývá až pětina osob s mentálním postižením. 
 



o Nadpoloviční většina 57% všech zdravotně postižených, kteří žijí v ústavech sociální péče, 
pobývá v léčebnách, jejichž zřizovatelem je krajský úřad. Více než polovina z tohoto počtu 
bydlí v zařízeních s kapacitou 101-200 lůžek. 
 

o Nárok na plný invalidní důchod má 30% a na částečný invalidní důchod 11% osob se 
zdravotním postižením. Starobní, vdovský/vdovecký či sirotčí důchod je vyplácen polovině 
zdravotně postižených. Jejich počet narůstá po 60.roce života. 

 
Zpracovala: Svatoslava Nová ( Zdroj: Český statistický úřad ) 
 
 
SOCIÁLNÍ SLUŽBY V ČÍSLECH  
 
Systém sociálních služeb využívá ročně přibližně 500 000 osob. Například: 
 
- 110 000 klientům je poskytována pečovatelská služba  
 
- 15 000 klientům je poskytována osobní asistence 
 
- 70 000 lůžek je v pobytových zařízeních služeb sociální péče 
 
-  15 000 lůžek je v azylových domech a noclehárnách 
 
Sociální služby zaměstnávají 55 000 pracovníků (v přepočtených úvazcích). 
Celkové náklady systému se pohybují ročně v rozmezí 33 až 35 miliard Kč.  
 
Z toho státní rozpočet zajišťuje přibližně 24 miliard K č formou výplaty příspěvku na péči  
(18 miliard K č) a dotacemi na poskytování sociálních služeb (6 miliard K č).  
 
 
DŮCHODY  V ČÍSLECH  
 
Ke 30. červnu 2009 vyplácela ČSSZ důchody celkem 2 774 751 důchodcům, z toho bylo 2 087 987 
starobních důchodců a 586 864 invalidních důchodců. 
 
Průměrná výše starobního důchodu (tzv.sólo) v roce 1998 byla 5 576 Kč. O deset let později se 
částka zvýšila na 9 638 Kč.  
 
Nejvíce lidí v minulém roce pobíralo starobní důchod ve výši 8 000 až 8 999 Kč.  
 
Nejvyšší starobní důchod, který ČSSZ vyplácela, byl v pásmu 88 000 až 88 999 Kč a pobírala ho 
jedna osoba. Naopak nejnižší starobní důchod - stanovený zákonem - činil loni 2 940 Kč měsíčně. 
 

         Zpracovala: Svatoslava Nová  ( Zdroj: ČSÚ a odborný tisk ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



V Ý S T A V K A    S  VÁNOČNÍ  TÉMATIKOU 
 
Organizátorky Předvelikonoční prodejní výstavy připravují výstavu 
další, tentokrát s adventní a vánoční tématikou.  
 
Výstava proběhne ve dnech 21. - 22. 11. 2009  
v přísálí místního Kulturního domu. 
 
Všichni, kteří jsou ochotni se na této akci podílet, ať už prodejem svých výrobků či 
jen jejich zapůjčením pro výstavu a poskytnout tak návštěvníkům inspiraci pro 
vánoční čas, jsou srdečně vítání. 
 
Kontakty: 
 
Kadeřnictví Marta Surovcová 
Zdenka Matúšova,  tel.774401912,  e-mail - matusova.zdenka@centrum.cz 
Antonie Pšenicová  tel.739765755, e-mail - psenicova.antonie@seznam.cz   
 
 
 
 

GULÁŠOVÉ HODY 
 
Poslední prázdninový víkend bylo na lyžařské chatě rušno a veselo. O tom, že lyžaři nežijí jen 
v zimě, se mohl přesvědčit každý, kdo zavítal v tento den do lyžařského areálu. Dali si tady  sraz 
šéfkuchaři gulášů. Konal se tady již druhý ročník gulášových hodů. Návštěvníci si mohli pochutnat 
na skvělých zvěřinových guláších (srnčí, kančí), nechyběl jehněčí, ale také klasický hovězí a 
vepřový guláš. Do soutěže tak bylo přihlášeno osm druhů a o jejich vítězi rozhodli sami hosté, kteří 
na lyžařskou chatu i přes nepřízeň počasí dorazili. Vyhráli však všichni, protože každý měl své 
kouzlo a aroma. Návštěvníkům nejvíce chutnal guláš kančí, od ,,mistrů kuchařů“ MatOlš (Matuš 
Láďa,  
       
Olšák Rosťa), druhé místo obsadil ,,vepřový guláš z mašíka“ od mistrů P+P+H  
(Petr + Petr + Honza) a na třetím místě ,, Vávrův jehněčí guláš “, který připravil Martin Lacina. 
Lyžaři děkuji všem kuchařům a kuchařce Aleně, a také návštěvníkům, kteří i v deštivém počasí 
přišli a přispěli tak k dobré náladě. 
 

 
Lyžaři se připravují na zimu  
 
Zima je ještě daleko za horami, ale malí lyžaři se již na ni těší a připravují. Za čala 
podzimní příprava, která je zaměřena na běh a pohybovou průpravu. Zúčastnili 
jsme se již prvních závodů v přespolním běhu a vždy jsme se vrátili s medailovými 

úspěchy.  Rádi mezi  sebou uvítáme další nadšence, kteří mají rádi pohyb a dobrou zábavu. 
Scházíme se každé úterý a čtvrtek od 16. hodin na lyžařské chatě.  
 
 
 
 
 
 

 

 



INFORMACE  JEDNOTY  OREL  VE ŘOVICE 
 
Orel jednota Veřovice oznamuje: 
 
Změnu otevírací doby v orlovně: /platná od neděle 4.10.2009/ 
 
Pondělí:  zavřeno 
Úterý:   zavřeno 
Středa:  17:00-21:00 hod. 
Čtvrtek:  zavřeno 
Pátek:   17:00-21:00 hod. 
Sobota:  15:00-19:00 hod. 
Neděle:  15:00-21:00 hod. 
 
Provozní doba sauny: 
Pátek:   18:00-21:00  hod.    MUŽI 
Sobota  16:00-18:00  hod.    ŽENY 
Neděle:      16:00-19:00  hod.    ŽENY 
   19:00-21:00  hod.    MUŽI 
 
PROVOZ SAUNY ZAČÍNÁ OD NEDĚLE 4.10.2009 
  
Mimo tuto provozní dobu je možné saunu objednat i individuálně, a to na tel. č.  ����  733  387 792 
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Chcete si zasportovat a udělat něco pro svoje tělo ? ? ? ? 
 
Nabízíme možnost návštěvy posilovny v orlovně. Novinkou je možnost 
zajištění osobního trenéra, který vám poradí, vysvětlí vše potřebné, sestaví 
individuální plán cvičení. 
 
V případě zájmu je možné se telefonicky domluvit na č. 733 387 792. 
 
Těšíme se na Vás 
 
       

 
 
 

Pozvánka na přednášku 

 
která se bude konat v Kulturním domě ve Veřovicích 

ve středu 14.10.2009 v 18.hodin v přísálí. 
  
• Léčení reintegrační energií a čištění  geopatogenních  zón 
 
Vás, které zajímá téma - Ezoterika a léčení duchovními energiemi a máte různé 
zdravotní potíže,  zvu na přednášku a praktickou ukázku, jak toto léčení probíhá. 
 
• Další bod programu bude - čištění geopatogenních zón a taky praktická ukázka 
 

Srdečně Vás zve Miroslava Plocová 

 



Pozvánka na rybí hody 
 
Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích Vás zve ve dnech pátek 30.10.2009 a sobota 31.10.2009 na 
tradi ční 
 

                                   
 
Budou pro Vás připraveny speciality z mořských i sladkovodních ryb např. losos, sumec, štika, 
candát, úhoř, žralok, amur, pstruh apod. 
 
Rezervace stolů : tel. č. ���� 556 857 188 
 
Těšíme se na Vaši účast.  

 
 

Provádíme veškeré stavební a  úklidové práce 
 
� Čištění koberců, sedacích souprav 
� Malířské práce 
� Úklidové práce ve firmách, společných prostorách, 

domech a bytech 

 
Tel: 737 722 937,  
www.pro-clean.cz 

 
 

� Zateplení budov 
� Základové desky 
�  Hrubé stavby 
� Možnost domu na klíč 
� Rekonstrukce 
� Rekonstrukce koupelen a byt. jader 

 
Tel: 608 750 308 

www.stavbygregor.cz 
 
 
       
 
 

 



KAMENICTVÍ 
PETR JANEK 

 
 
 - výroba a montáž nových pomníků moderních i klasických tvarů  
 - broušení rámů, soklů, krycích desek, ochranné nátěry proti vod ě a mechu 
 - kopání a betonování základů, pokládání dlažby 
 - sekání a pískování písma (zlacení, stříbření, barvení), montáž plastického písma 
 - prodej a výměna lamp, váz, vitrín z nerezu, bronzu i žuly 
 
 
 - sjednání zakázek v nejbližším termínu v místě Vašeho bydliště zdarma 
 

 
 Objednávejte u: Petr Janek, Nový Jičín, tel.:777 223 171, 606 223 171 
                             e-mail: kamenictvijanek@seznam.cz, IČ: 64973182 
                nebo u: Pavel Křížek, Veřovice 173 
 
 
  

PROGRAM  -  Kino Frenštát pod Radhoštěm   EUROPA*CINEMAS  
 

Tel. 556 835 098, 602 845 754. E mail: kino@mufrenstat.cz 
 

Program na říjen 2009 
 

Od pondělí 12. do středy 14. října 2009 vždy v 19.30 hodin 
BRUNO 
Film USA s titulky. Pro mládež do 15 let nepřístupný, 81 minut, vstupné 70 a 75 korun. BONTON 
 
V pátek 16. a v  neděli 18. října 2009 vždy v 19.30 hodin 
HANEBNÝ PANCHARTI  
Pro mládež do 15 let nepřístupný, 149 minut, vstupné 70 a 75 korun. BONTON 
 
Od pátku 23. do neděle 25. října 2009 vždy v 17.00 hodin 
VZHŮRU DO OBLAK  
Animovaný film USA v českém znění. Mládeži přístupný, 102 minut, vstupné 75 a 80 korun. FALCON 
 
Od pátku 23. do neděle 25. října 2009 vždy v 19.30 hodin 
ÚNOS VLAKU 123 
Pro mládež do 12 let nevhodný, 105 minut, vstupné 75 a 80 korun. FALCON 
 
V pondělí 26. října 2009 v 19.00 hodin 
NA TÝ LOUCE ZELENÝ  
Představení oblíbené operety v podání Pražské komorní zpěvohry. V hlavní roli se představí Josef Zíma, 
dále Věra Kalivodová, Aleš Říha a mnoho dalších herců. Předplatné a informace v DK, tel. 556 835 397 a 
v IC města, tel. 556 836 916  
 
 
       



V úterý 27. a ve středu 28. října vždy v 19.30 hodin 
DOBŘE PLACENÁ PROCHÁZKA   - Český film 
Mládeži přístupný, 85 minut, vstupné 70 a 75 korun. FALCON 
 
Od pátku 30. října do neděle 1. listopadu 2009 vždy v 19.30 hodin 
NÁVRH   -  Film USA s titulky 
Mládeži přístupný, 100 minut, vstupné 75 a 80 korun. FALCON 
 
 

 
 
Miroslav Kašlík 
Anna Holubová 
Lenka Straková 
 Blažena Kovalská 
 Jiří Křížek 
 Zdeněk Ploc 
  Zdeněk Černoch 
            František Kunc 
                František Veselka 
          Zdenka Grozmanová 
          Antonín Šimíček 
                                          Anna Hanzlíková 
 
Krásné podzimní dny a zdraví, štěstí a optimismus do dalších let přeje všem říjnovým jubilantům SPOZ 
a Obecní úřad Veřovice.      
 
 
Poděkování:  
 
Děkujeme touto cestou za účast na pohřbu, slova soustrasti i za květinové dary při 
posledním rozloučení s paní Annou Černochovou. Poděkování patří i MUDr. 
Václavu Filipovi a zdravotní sestře za pomoc při ošetřování. 
 
Zarmoucená rodina 
 
 
Vzpomínka: 
 
*** Dne 4. října 2009 by se dožila 90 let mamina a babička paní Anežka Fojtíková, 26. října uplynulo 
30 let od její smrti.  
 
*** Dne 6. listopadu 2009 uplyne 32 let od úmrtí tatínka a dědečka pana Františka Fojtíka. 
 
Vzpomínají : synové Ladislav s rodinou 
                                  Václav s rodinou 
            dcera Miroslava s manželem 
 
*** Prosíme, věnujte tichou vzpomínku paní Ludmile Markové, která by se dne 24. října 2009 dožila  
90 let. 
 
Vzpomínají syn Jaroslav a dcera Ilona s rodinami 

 

 


